


HeHi O6iny Kepek:

OTKEH TakblpbinTap OOMbIHLIA
» VFbiMOapabl,

= aHblKTamanapapbl,

«  Joun3nkansik Kypangapabl,
» popmynanapabl, onapabiH enwem OIprikTepiH,
= €cCen WbiFrapa biny




1. Bap Ma, XXOK na, OHbl aHbIK BINMENCIH,
On XO0K Xepae eMip cypin >XYPMeNCiH

2. XKbINT-XXbINT €TKEH,

XblpagaH eTKeH

3. OTKa cancaH, »xaHbauabl,
CyFa cancaH, 6atnanabl




Il. «OunaHbIn KOP» Cesnepre kaTbICThI
HeFyprbiM Kebipek yFbiMaapabl auTblir, KapbICy
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l1l. “XXanfacTbip”. -on ...

Konaencanus

=T
s ...TEMICparypacsl




IV. «EciHe TyCIip»

1. KbInynblk Ko3ranblC AEereHiMmis...
2. |WwKi aHeprua gereHimis...

3. |WKi SHeprusaHbl 63repTty Tacinaepi
4. Xbiny bepiny TypnepiH ara

5. XKbiny mernulepi AereHimis...



V. “Yinecin Tan”. ...eNLWENTIH Kypar

MaccaHbil...

TemnepaTtypaHsi...

CyYNbIKTbIH K&NEMIH...

Kbiny KyObinbiCTapbiHa Heri3genreH

Kypan...
Aya bInFanabinblifblH aHbIKTayFa apHarnfaH

Kyparn...



Ceaxymbak “Kypangap”




KOHJIeHCAIlUsIJIaHFaH 1A, O
BbI3ABLIPFAH/IA
OyJ1aHFaHJI2 ’ KbI3AbIPFaHaa, JKAHFAHIA
OaJKBLIFaH/1a CybIFaH/IA



> Ecen woirapaiibl Gy

1.Maccacbl 200r womnbIiH TabaHbl 200°C-aaH 2700°C-ka aeniH
KbI3AbIpY YLiH KaHLLA XbIIY XYMcay Kepek?

bepiareni: Dopmy.ia; Hlemyi:
m=200r? 0,2kr  Q=cm(t,-t,) Q=5401:x/xr’C-0,2xr -2500°C =2,7
-10° 1k




2. 11 xepocuH xaHnraH1a OeI1HIN MILIFaThIH
SHEPTHUS HETC TCH?




3.Temneparypacel 0°C 2kr mysabl epitin, remneparypacel 40°C cyra
allHAJIBIPY YIIiH KAHIIA Kby MOJIIIEPi KaxeT?

bepiareni: Hlemyi:
t=0C Q,=im
m= 2Kr Q,=cmt
t=40C Q, = 3,4-103Lk/kr- 2Kr =6,8-10% Ik =680k Tk
A= 3,4-10°J/kr| Q, =4200x/(kr’C) - 2xr - 40°C ==336x /I
Q=2 Q=Q,+Q,
Q= 680k /I:x +336K/1x =1016 x/:x
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5.* MBICTBIH TeMOepaTypachl
1086°C. O kaHnai Kynuae?

* Maccanapsl O1piel KyprakK OTHIH
MEH IIBIM TE3EKTIH TOJIBIK
KaHFaHa OOJICTIH KbLI1y MOJIICPI
O1paeu Me?

* boaMeneri bUIFAIIBLIBIKTEI

AHBIKTAY



6.¥3bIHaBIFBI SOM, €H1 6M, TEpEHAIr 2M 0aCCEHHIET1 CYabl
150" C-tan 250° C-xa KbI3AbIPY VIIIH KAXKETT1 KbLITY

meutmiepi TadbiHaap.42001x/(kr- °C).
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